

启东八旬老人走失18小时

村党委书记冒雨从泥地背回



老人倒在泥水里。



倪建辉背出老人。

晚报讯 “找到了，找到了！”8月30日中午12点40分，历经10余个小时的寻找，启东市汇龙镇台角村党委书记倪建辉在大雨中背着已经走失18小时的八旬老人，从一处偏僻的农田走出，浑身湿透。

8月30日凌晨3点，还在睡梦中的倪建辉收到走失老人女儿沈女士的求助信息，称其父亲于29日晚上走

百日攻坚行动取得成效 全市电信诈骗“两降两升”

晚报讯 记者昨天从全市公安机关反诈宣防工作推进会上获悉，今年6月开展打击治理电信网络诈骗违法犯罪百日攻坚行动以来，全市电信网络诈骗案件发案数、案损数同比逐月双下降，破案数、抓获数同比逐月上升。其中，6月立案环比下降20.6%，案损环比下降25.8%，7月立案环比下降25.6%，案损环比下降16.3%；破案数、抓获涉诈骗犯罪嫌疑人同比分别上升

264.26%和38.59%。

今年6月，根据上级部署，市公安局启动全市打击治理电信网络诈骗违法犯罪百日攻坚行动，市、县两级公安机关组建反诈宣防工作专班，明确由“一把手”牵头、政委具体负责，全力开展反诈宣防“八大行动”。经过两个多月的全力奋战，全警反诈局面基本形成，全民反诈氛围更加浓厚，压案止损能力大幅提升。

全市公安机关持续深化立体宣传，全民防诈意识明显提升。今年6月、7月，我市反诈

监控巡查员，通过多个监控多个角度查询老人的行踪，发现老人是在和平北路杨沙路口失去的踪迹。倪建辉判断老人可能就在台角村第二网格附近，随后他立即发动台角村第二网格的村民共同寻找。

8月30日中午12点左右，在老人走失近18个小时后，倪建辉和台角村第二网格志愿者周正平终于在台角村备用水源地铁丝网边附近的农田中找到了老人，当时老人正躺在水洼地里，瑟瑟发抖。倪建辉二话没说，不顾老人满身泥泞，背起他小心翼翼走过湿滑的泥路，送至其女儿的车上。

据了解，老人患有阿尔茨海默病，于29日傍晚从家中独自出走。倪建辉和近20名村民协助老人家属一同冒雨寻找，最终将老人安全送回家中。面对倪建辉书记和帮助搜寻的村民，沈女士感激不已，连声道谢。通讯员张鹏 宋海亚

记者黄海

网上进购假药偷偷出售

9名药店、卫生室经营者获刑

晚报讯 药品是治病救人的特殊商品，使用假药，轻则贻误病情，重则危及生命。有的药店、卫生室却不顾民众健康，将一些来源不明、无合法许可证的假药以假充真卖给消费者。记者昨天了解到，启东法院审结了一起销售假药罪刑事附带民事公益诉讼案件。

法院查明，赵某为牟取非法利益，通过非正规渠道购买湿寒筋骨丹、双蛇全蝎丸、鹿骨全蝎丸（肩颈腰腿痛好得快）等十余种不具备国药准字标识的“药品”，并利用其经营的14个淘宝店铺，向不特定人群销售上述号称

能治疗风湿类疾病的“药品”，非法获利72万余元。

被告人李某生等9人作为药店、卫生室经营者，拥有执业药师或乡村医生资格，在明知赵某经营的淘宝店铺并非正规药品进购渠道的情况下，仍从赵某处进购假药。为逃避法律追究，这些药店的老板平时都将假药藏于药店橱窗后面的储物间，待顾客需要时再推荐购买。

启东法院经审理认为，李某生等9名被告人虽然销售假药金额不大，但其销售行为已构成销售假药罪，且作为药品从业者销售假药，酌情应从重处罚。而被告人赵某销售假药

金额达72万余元，应认定为“其他特别严重情节”，构成销售假药罪。10名被告人在药品安全领域侵害了众多消费者合法权益，损害社会公共利益，亦应承担相应民事责任。

最终，被告人赵某因销售假药罪被判处有期徒刑十年三个月，并处罚金160万元，支付公益诉讼赔偿金729万余元。李某生等九名药店、卫生室经营者分别判处有期徒刑六个月至十个月，缓刑一年，并处相应罚金，且禁止在缓刑考验期内从事药品生产、销售及相关活动，另支付公益诉讼赔偿金。

通讯员黄则贤 记者王玮丽

货轮“骑”上龙爪岩栈桥 幸无人员伤亡，水域无污染

晚报讯 一艘安徽籍空载货轮意外搁浅于我市龙爪岩栈桥，引发各方关注。昨天中午，记者在现场了解到，事故未造成严重后果，海事、公安、环保、水务等职能部门正科学缜密组织利用潮汐变化制订脱浅方案。

龙爪岩附近的长江南通段水域，是我市长江狼山水源地保护区。站在滨江公园紧邻水源地保护区的江岸之上，记者看到一艘船体高大的货轮“骑”在东西走向伸入江中的龙爪岩栈桥上。货轮腹下的栈桥栏杆部分被压，但栈桥尽头的灯塔未受影响。

“事故发生在凌晨3时左右，五山景区滨江公园工作人员在早上6时许首先发现。”参与处置此事的一名工作人员向记者介绍，“随后，目击者立即打电话给海事部门交管中心值班人员，

海事人员随即赶到事故现场紧急处置。一些早上在滨江公园拍摄日出的摄影爱好者发现后也报了警。经初步调查，货轮船体没有破损。”记者了解到，该货轮有数千吨。事件发生后，我市多个职能部门参与事故处置。

南通海事发布《关于“长能6588”轮在龙爪岩附近水域搁浅的情况通报》：8月31日凌晨，安徽铜陵籍空载船舶“长能6588”轮在长江南通段27号浮龙爪岩附近水域搁浅。经现场核实，“长能6588”轮搁浅部位为船中前部，船体整体平稳，无破损进水危险，无人员伤亡，水域无污染，目前对长江南通段船舶通航安全无影响。经综合评估，该轮将在打捞工程船的协助下，采取乘高潮潮水的方式安全脱浅。

搁浅原因正在调查中。
记者周朝晖 张园



昨日，货船搁浅在龙爪岩栈桥。周智

醉驾送朋友 返程时撞车 00后小伙面临刑罚

晚报讯 通宵喝酒，之后竟还醉驾送朋友回家，结果返程时发生事故。8月30日，记者从通州警方获悉，00后小伙周某因涉嫌危险驾驶罪已被采取刑事强制措施。

今年7月3日凌晨5时05分，一辆白色普通客车由东向西行驶至人民东路通州区先锋街道先唐路口左转时，与自西向东直行驶来的白色依维柯相撞。接到报警后，通州先锋交警中队民警立即赶赴现场，客车驾驶员周某倚在车旁等候。

事故中，两车受损严重，

幸好车上人员无碍。今年22岁的甘肃小伙周某交代，当天凌晨邀朋友夜宵，席间自己喝了5瓶500ml瓶装啤酒，一直喝到凌晨4时左右，之后送朋友回家，返程时在距离租住地几百米的先唐路口左转弯时，没有注意到对面直行的车子，导致事故发生。

经抽血检测，周某血液中酒精含量为131.2毫克/100毫升，属于醉酒后驾驶机动车。目前，周某已被取保候审，将面临刑事处罚，此外，驾驶证被吊销，5年内不得重新取得。

记者张亮 通讯员蒋鹏飞